



Болезнь — не повод отменять новый год, тем более, когда болеет детвора. В Горловке в каждом, без исключения, отделении ТМО «Семья и здоровье» накануне новогодне-рождественской поры проводятся праздничные утренники для маленьких пациентов. На представления у елки собирается множество гостей — представители власти, родители и, конечно же, сказочные персонажи во главе с не сменным Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой. 2013 год не стал исключением — сказочной метелью закружил праздник малышей, имеющих проблемы со здоровьем и состоящих в данный период времени на лечении.

Для создания хорошего настроения у мальчишек и девчонок персонал ТМО «Семья и здоровье» украсил помещения шарами, гирляндами, снежинками, новогодней мишурой и, конечно же, нарядами елками.

Теперь у этих вечнозеленых красавиц шумят развеселые утренники и спектакли. Так, в четверг, 26 декабря, на базе территориально-медицинского объединения прошел детский новогодний утренник при участии творческих гостей из КП «Городской дворец молодежи» (директор - Антон Корчагин).

Взрослые собрали малышей вместе в игровой комнате и поздравили с наступающим Новым годом. С приветственным словом выступила зам. главного врача по медицинской части Всех собравшихся в игровой комнате малышей поздравила с приближающимся праздником заместитель главного врача по медицинской части Елена Кундеус и пожелала юным горловчанам незабываемого и веселого Нового года, быстрого выздоровления и побольше подарков от Деда Мороза.

«С Новым годом! С Новым счастьем!» - представление под таким названием очень понравилось ребятам, которая не просто смотрела на артистов, но и сама принимала участие в театральном действе. В конце мероприятия все мальчики и девочки получили подарки из рук Деда Мороза.

"Горловский Медиа Портал"

Сервис доставки пиццы Delivery City поможет вам подкрепиться в любое время суток, не выходя из дома! Днем и ночью жители и гости города могут заказать пиццу в Харькове на любой вкус и кошелек. Истинные гурманы и знатоки итальянской кухни смогут сделать заказ вкуснейшей пиццы, а для тех, кто проголодался, у нас есть всем знакомые с детства варианты начинки. Круглосуточная доставка пиццы в Харькове <http://delivery-city.com/Kharkiv/pizza/>

- быстро, выгодно, вкусно!